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Настоящiul методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого rleTa электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кОрловка)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньrх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкЕlI\{и четыре года.
Система автоматизированнzuI информационно-измерительная коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кОрловка> (да.пее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данЕые и результаты
измерений могуt использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кОрловка> ОАО кФСК ЕЭСD.

Заrr,rену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. ГIодготовка к поверке 6 Ща Да

2. Внешний осмотр 7.| ,Ща Ща

3. Поверка измерительньrх компонентов
Аиис куэ 7.2 .Ща ffa

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Да

5. Проверка УСПД 7.4 Да Да

6. Проверка функчионировztния сервера
Аиис куэ 7.5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньtх цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов тока

7;7 ,Ща Ща

9. Проверка падения нalпряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

,7.|0
Ща Да

1 2. Оформление результатов поверки 8 ,Ща !а
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикilп{и поверки, укtlзчtнными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ доrryскают поверителей, аттестованньгх в

соответствии с ПР 50.2.012, изr{ивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на Аиис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виДУ

измерений не менее 1 года, изучившим докуN{ент <Методика вьшолнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации> и прошеДшиМ
обучение по проведению измерений в соответствии с ук.ванным докуN(ентом. Измерение

проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой пО

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим доку]!Iент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжениJI в условиях эксплуатации> и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докрrентом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которьш должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности t|,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,l 
;7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединеЕии
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикЕlми системы
,7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Ns 27008-04) 7.|0

п р u М е ч ан u е -,щопускаеmсяпрu]wененuе dруztлс основных u вспомоzаmельньlх среdсmв поверкu

с меmролоzlJческllfuIlr харакmерuсmuксlfurлt, обеспечuваюIцufuru mребуемьле mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
персонirлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докуN{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ Т2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <МежотраслевьIх правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-Olб (РД l5З-З4.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы И

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12,2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,

гост 12.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуплентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представJlяют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнttлы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкап{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этшIонов, отключению в необходимьIх слуIIЕuIх

поверяемьrх средств измерений от штатной схемы;
-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочньж работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньгх в

нормативньD( докуIuентах на средства поверки ;

- все средства измерений, которые подлежат зчlземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного зatземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединениЙ.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждениЙ

измерительньIх компонентов, нчtличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикап,I электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докуллентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, укtванным В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нutличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонеЕтов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после

поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докУN{ентоВ

энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докуN{ентов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкпючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаЗ С

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укiваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помоЩЬЮ

переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючЕlют к любОМУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленномУ соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полrIен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кzrлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществjUIют визуalльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 ПроверяюТ нiLличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,,Щ.

7,4.2Проьеряют прЕlвильность функчионирования УСПД в соответствии с еГО

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений Об

ошибках.
7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пЕlп,{яти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обесп

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице З. ,Щалее в закJIадке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий выделенЕому файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию фйла, дJuI

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют заrIIиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа, .Щля этого запускают на вьшолнение программу сбора
данньж и в поле (пароль> вводят неправильный код. Проверку считчlют успешной, если при
вводе неправильного пapoJul программа не рЕврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выкrпочают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружilют
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии (ключа защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньгх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наJIичие докуп(ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI

первичньж и вторичньu< обмоток ТН.
7.62При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 Уо от Ugglц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoToparl должна нirходиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)' Sg9у.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l !опускаеmся uзмеренuе Jйоulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меэlсdу поверкамu сuсmел4ьl.

Резульmаmы проверкu счumаюm пололсumельнымlц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанноzо вьпuе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрilI\,Iмного оOеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся ллоtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, есллt uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обллоmкам
uзме рumе льных mран с ф ормаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют налиtме докуI!{ентов энергосбытовьtх организаций, подтверждЕlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7.'7,2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
В Диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками
I; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; |,5; 1,,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проволят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l flопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервсlла .меэюdу поверка7,1u cucmeшbl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm поло)юumельньlмлt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
выurc условuя dля ТТ.

2 tопускаеmся моIцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlJ uзвесmны
вхоdные (прохоdньле) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчным обмоmкаJч,
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по
утвержденному докуN{енту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинitльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меэюdу поверксllулu сuсmемы. Резульmаmьl
проверкu счumаюm полоэюumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmвернсdаеm выполненuе

указ анн о z о Bbtute mр е б о в анuя.
2 !опускаеmся паdенuе напряэlсенuя в лuнuul соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парсlJулеmры провоdной лuнuu свжu u clula элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-OlD, принимающие сигнttлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покiц}ания радиочасов с
покtваниями часов УСПД, счетIмков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд, At1..,1 (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7,9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогр€lп.Iмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд At2gri (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как panнocTb поправок: Дд1 = Дt2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Проверка отсlтствпя ошпбок пнформацшоltltого обмеп!
Операrия проверки ота}тствия ошибок ивформачиоIlЕого обмеЕа IIредусматримет

эксперrrмеятаJlьвое подтвсрхцеrlие иде}tтцчности чхсловой измерЕтельIlой trнформацги в
счетtlикaц элецрIltlеской энерrии (исходяая информачия), п памяти цсцтаJъЕого сервера.

В момепт проверки все технически9 срсдства, входяцпе в цроверяемъй ИК, должны
бьтть вклюсеяы.

7.10.1 На сервер системы распечатывают значе}tшI акшввой и реакгивяой
элекгрической энергии| зарегистрироs lвые с ЗO-ти мин}тным Ентервдlом за поJIные
пр€дшествуюцие дню проверки суп(и по всем ИК. Прверяют llalлtчпе даflЕьй,
соответствующпх каждому 30-ти миfiугному иитерваJrу временп. Проrryск д.tяЕьв яе
доIryскается за I{скJIюче!{ием сrryчаев, когда этот пропуск был обусловлев отключеЕием Ик
и.rм усградевЕьIn{ отказом кЕкого-либо компонента системы,

7.10.2 Распечатывают хурнал собьпий счетчика и УСП,Щ и отмечают момеяты
ЕарrlцФlпя связп мекцу Езмерительными компоиеttт?ми системы. Прверяют сохраЕпость
к}мерЕге]ъпой пвФормiщиfi в памяти УСПД и сервер€ системы Еа тех ин.ервaчtах аремевй, в
течеЕпе кOюрого быJIа нарушена связь.

7.10,3 Распечатывают на ссрв€ре профrrль rrагр}зкц за подЕые с}тп,
пре.шlеств},IоЕцrе дrю поверки. Используя переносной комltьютер, считывают черgз
orrтoпopT профиль нагрrзки за те же суп(и, храtrяцшйся в пitмJIти счетiика. РазJш.trlе
звачевиЙ ztктивttоЙ (ракгиввоЙ) мощноgти, храяящеЙся в памяти счетчIlка (с учегом
коффичиеrrгов травсформации изм€рительньц тансформаторов) п базе дапвьо<

цеlf!рilльного серв€ра lIе должно превышать дв).х едппиц млаJIдI€го разрlчlа уtIтепвою
значеция.

7.10.4 Рекомендуется вместе с проверкоfi по п.7.10.3 сличать показаяия счетtlltка по
акrивrrоЙ ц реакпвцоЙ злекгрическоЙ энсргии стрго в конце полуrаса (часа) в сраввивать с
даllцыми, зарешстрllрЕа|iвыми в сервере системы ruя того ,(е момеI{та времеЕв. Для этого
вЕзуаJlьЕо Е]Iй с помоlllью переfiосного компьютера через оптоЕорг с!lЕтывают показаЕrя
счетчика по мтивной и р€акгиввой элекФической энерt,llи и сраsrrиваот уrи данцые (с

учетом коффичиеятов трансформачии измерительньп трансформаторs), с покатшиrlми
зарегистрирвацными в сервере системы. Расхождение ве долrк}!о превышать две е.цвt!ицы
млаJIIпего разр'ulа.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осЕоваrsп положительttых результатов по п}чктам раздспа 7 8ыIшсывitют

свиJIsтельство о поверке Аиис кУэ в соответqтвии с ПР 50.2.006. В приложеrrrд{ к
сstlдетельству указывают перечень Ик,

8.2 При отричательвых результатах поверки, АИИС КУЭ призяается вегодвой к
далыrейшей экспrryатациtt и яа вее вьцают ltзвещевие о вепрttгодrtост! а соответствии с
ГIР 50.2,006 с жазашrем прЕчив.

Начальцик цевта Ns 500
ФБУ (Ростест-Москва)) Р. В. Коровкив


